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Муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение 

«Детский сад № 17 „Жемчужинка“» г. Минусинск Красноярского края.  

 

Тема: Знатоки правил дорожного движения» 
 

Спортивное мероприятие по правилам дорожного движения. 

1.Автор -составитель; Инструктор по физической культуре Щербинина 

Юлия Владимировна. 

2.Актуальность. Проблема безопасности дорожного движения является 

важной. Увеличивается число автомобилей, мотоциклов и велосипедов. 

Поэтому растёт число дорожно-транспортных происшествий. Чаще всего они 

происходят с детьми дошкольного и школьного возраста. Основная причина 

всех несчастных случаев на дороге – это несоблюдение правил дорожного 

движения, низкая культура поведения водителей, пешеходов. Задача 

педагогов – обеспечить понимание и важность соблюдения правил 

безопасного поведения на дороге. 

3. Целевая аудитория: дети старшего дошкольного возраста, родители.  

4.Действующин лица: ведущий-Инструктор по физической культуре. 

5.Место проведения-территория МДОБУ детского сада № 17 

«Жемчужинка». 

5.Роль мероприятия: реализовать задачи профилактики детского 

дорожно–транспортного травматизма; повторить правила дорожного 

движения. 

6. Цель: Профилактика дорожно–транспортного травматизма и 

закрепление навыков безопасного поведения на дорогах. 

7.Задачи:  

•Расширять знания дошкольников о правилах дорожного движения;           

•Формировать представления детей о безопасности дорожного 

движения при передвижении по дорогам и улицам;  

•Воспитывать навыки выполнения основных правил поведения на 

дороге. 

8.Предварительная работа: беседа о правилах дорожного движения; 

просматривание обучающих мультфильмов; разучивание девизов; 

Проведение с детьми познавательных занятий; подготовка оформления 

спортивного зала, спортивного инвентаря. Знакомство на физкультурных 

занятиях с играми – эстафетами. 

9.Материалы и оборудование: Набор разрезных дорожных знаков, 

карточки с ребусами;  конусы 6 шт.,  2 руля:  2 стола;  картинки сказочных 

героев и их   вид транспорта: 2 светофора из обручей, цветные мячики-

красные, желтые, зеленые: Эмблемы и косынки для участников мероприятия; 

жезл 2 шт;  сигналы светофора: награды участникам соревнований –  

грамоты, медали: сладкие угощения. Ноутбук: колонка, музыкальное 

сопровождение по теме мероприятия; конспект мероприятия; 2 туннеля, 4 

корзинки. 
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Ход мероприятия: 

 

Под музыку торжественного марша участники соревнования 

выстраиваются по намеченной линии на против друг друга. 

 

Ведущий: Инструктор по физической культуре:  

Здравствуйте, ребята и родители. Правила дорожного движения очень 

важны для взрослых и детей, для водителей и пешеходов. И сегодня мы 

вспомним эти важные и нужные правила.  

Правила нужно соблюдать и строго их не нарушать. 

 

Давайте же познакомимся с нашими участниками.  

 

Название и приветствие команд. 

 

Команда «Пешеходы» (хором) 

 

Мы «Водителей» команде 

Шлем свой пламенный привет 

И желаем по дорогам 

Ездить правильно, без бед! 

 

Команда «Водители» (хором) 

Команда «пешеходы», 

С вами мы сразимся, 

Но просто не сдадимся. 
 

Ведущий: прежде чем силу, ловкости набраться, предлагаю всем размяться 

 

(Разминка под музыкальное сопровождение «Колесики, колесики и 

волшебный руль» выполняют по показу инструктора по физической 

культуре.) 

 

Ведущий: 

 

Предлагаю я командам 

Для начала поиграть 

На серьезные вопросы 

Вам придется отвечать. 

 
 
 
 
 

Вопросы команде «Пешеходы»: 

 

- Почему опасно выбегать на дорогу? (может сбить машина) 
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-Чем зонтик и капюшон куртки опасны для пешехода при переходе дороги? 

(закрывают обзор дороги и мешают следить за движением машин) 

-Где правильно переходить дорогу? (по пешеходному переходу) 

 

Вопросы команде «Водители»: 

 

-Почему нельзя переходить улицу на красный сигнал светофора? (едут 

машины) 

-На какой сигнал светофора можно переходить улицу? (зеленый) 

-Загорелся зеленый сигнал для пешеходов. Можно ли сразу переходить 

дорогу? 

(нет, сначала надо посмотреть налево, направо убедиться, что весь транспорт 

остановился и пропускает пешеходов). 

 

Я вижу, вы немного заскучали. 

Каждый водитель должен быть очень внимателен на дороге. 

 

1. Эстафета «Внимательный водитель» 
 

Оборудование; 6 конусов, 2 руля. 

Правила: пробежать змейкой, обратно по прямой, передать эстафету 

следующему участнику. 

 

Ведущий: Дорожный знак отгадай и ребус разгадай. 

 

2. Игра «Переулок ребусов и дорожных знаков» 

 

Оборудование: разрезные дорожные знаки, карточки с ребусами. 

Правила: На столе лежат карточки с ребусами, родители разгадывают ребусы 

и записывают разгадку, дети должны собрать дорожные знаки и сказать что 

обозначает каждый знак. 

 

Ведущий: Я на дороге он самый главный, у него есть помощники-огоньки. 

Красный: Если свет зажегся красный, 

Значит, двигаться опасно! 

Желтый: Желтый свет-предупрежденье, 

Жди сигнала для движенья. 

Зеленый: Свет зеленый говорит: 

Пешеходам путь открыт. 

 
 

3.Игра «Сигналы светофора» 

 

Оборудование: палочки с сигналами светофора. 

Правила: под музыкальное сопровождение дети выполняют действия 

согласно цвету сигнала. Красный стоять на месте, желтый -приседать. 

Зелёный шагать на месте. 
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Ведущий: Перед вами светофор, все цвета нужно вам зажечь, светофор без 

них работать не будет 

 

4. Эстафета «Зажги сигнал светофора» 

 

Оборудование: 2 светофора из обручей красный, желтый, зеленый, цветные 

мячики. 

Правила: участники выстраиваются в две шеренги на против друг друга, по 

команде передают из рук в руки мячики, последний раскладывает по цветам 

светофора. 

 

Ведущий: а вы знали, что у каждого сказочного героя есть свой транспорт?  

 

5. Эстафета «Найди транспорт сказочного героя». 

 

Оборудование6 карточки сказочного героя и транспорта.  2 туннеля, 4 

корзинки. 

Правила: по команде проползти по туннелю взять карточку с видом 

транспорта, вернуться по прямой. Итог-соотнести карточки транспорта с 

карточками сказочного героя. 

 

Ведущий:  

На улице будьте внимательны, дети! 

Твердо запомните правила эти! 

Правила эти помни всегда 

Чтоб не случилась с вами беда!» 

 

 Итог: Всем участникам большое спасибо. 

 

подведение итогов. 

 

Награждение: участники награждаются грамотами и медалями «Знатоки  

правил дорожного движения». Общее фото. 
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             Приложение 

 

  

  

  

 
 

  
 

 


